

ZAVRŠENI RADOVI NA IZGRADNJI II FAZE ZAGARAČKOG VODOVODA

Dana 31.03.2018. godine zvanično je obilježen završetak radova na II fazi Zagaračkog vodovoda. Ovom značajnom događaju, kako za mještane Zagarača tako i za cjelokupnu opštinu Danilovgrad, prisustvovao je potpredsjednik Vlade Crne Gore i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja Milutin Simović, predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanik u Skupštini Crne Gore Milorad Vuletić, direktorica Kliničkog centra Crne Gore Zorica Kovačević, odbornici lokalnog parlamenta, rukovodstvo Opštine Danilovgrad kao i mještani Zagarača.



Iskrenu dobrodošlicu prisutima je iskazao predsjednik Mjesne zajednice Zagarač, Dragiša Lakićević, koji je istakao zadovoljstvo svih mještana Zagarača jer je realizacijom projekta izgradnje Zagaračkog vodovoda riješen višedecenijski problem ovog kraja kao i da su stvoreni uslovi da stanovnici ovog kraja ne napuštaju svoja ognjišta. Lakićević je istako veoma dobru saradnju sa lokalnom upravom, koja je uvijek izlazila u susret mještanima Zagarača.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao značaj ove infrastrukturne investicije, čija je izgradnja otpočela prije par godina. U I fazi Zagaračkog vodovoda izgrađena je distributivna vodovodna

mreža u dužini od 9,7 kilometara u vrijednosti od oko 400.000,00 eura, dok je nastavak radova podrazumijevao izgradnju dodatnih 10 kilometara vodovodne mreže u iznosu od oko 200.000,00 eura. Realizacija ovog projekta je značajna jer je riješila problem vodosnabdijevanja oko 200 domaćinstava koja gravitiraju na ovom području, uz nadu da će se motivisati sadašnje i buduće generacije da se vraćaju zavičaju. Pored izgradnje ovog vodovoda izvršeni su i radovi na poboljšanju vodovodne infrastrukture na područjima Bandići - Komani, Đeđezi - Mokanje, Gornji Martinići, Smokovnik u Vražegrmcima, Potkraj, Glavica, Grlić i sanaciji bunara na Studenom. Svi navedeni projekti su realizovani uz punu podršku Vlade Crne Gore i resornog ministarstva sa kojima opština Danilovgrad ima kontinuitranu saradnju koja će se nastaviti i u budućnosti.

Potredsjednik Vlade i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja Milutin Simović naglasio je Danilovgrad primjer kako se stvaraju mnogo bolji uslovi za život i rad na selu, kao i odličnih rezultata partnerstva državnih subjekata, lokalne uprave i mještana, a čemu u prilog ide podatak da će u narednom periodu u Bjelopavličkoj ravnici i Katunskoj nahiji biti realizovano još 30 miliona eura novih investicija. Sve to govori o naporima opštine i građana da se stvori povoljan poslovni ambijent za ulagače iz zemlje i inostranstva.



Prisutnima su se obratili i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, direktorica Kliničkog centra Crne Gore Zorica Kovačević, zamjenik direktora DOO "Vodovod i kanalizacija" Danilovgrad

Dražen Kalezić i sekretar Sekretarijata za imovinu i investicije opštine Danilovgrad Slavko Velimirović. Saradnja Vlade Crne Gore i Opštine Danilovgrad nastaviće se izgradnjom vodovoda u Kopitu Petrovića, čiji je početak planiran u narednim danima, kao i na realizaciji drugih programa koji su u skladu sa Agro budžetom Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja i planovima lokalne uprave.